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Güne Başlarken

Günaydın. ABD’den gelen son mesajlarda İran’la bazı konular

üzerinde anlaşıldığı iddiaları ve Hürmüz Boğazı kapalı kalsa bile

savaşın sonlandırılabileceği yorumları ABD ve Avrupa vadelilerine

alım getiriyor. Petrol fiyatlarının da bu gelişmelere paralel olarak

dünkü ortalama fiyatlara göre %1 - 2 arasında gerilediğini, ancak

halen 100 dolar üzerinde kalmaya devam ettiğini görüyoruz. Asya

borsaları ise halen negatif bölgede. Borsa İstanbul’da bu sabah

küresel görünüme ve petrol fiyatlarındaki gerilemeye bağlı pozitif

açılış görebiliriz. Bununla beraber, bugün Mart ayının son işlem günü

olması ve arbitraj pozisyonlarındaki çözülmeler nedeniyle endeks

üzerinde baskı devam edecektir. Düne bakarsak, BIST 100 Endeksi

%0,6 azalışla 12.626 puana gerilerken endekse en fazla pozitif katkı

sağlayan ilk beş şirket TUPRS, KLRHO, KTLEV, BIMAS, AKSEN;

endekse negatif etki edenler ise ASELS, ASTOR, THYAO, AKBNK, SISE

oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise

KCHOL, PETKM, THYAO, TCELL, AKSGY, ISFIN, TEZOL, BRSAN

ve GOLTS. Bunlardan bazılarının son dönemde endekse görece

güçlü kalması, bazılarının da taban oluşturma çabasında olması

dikkat çekiyor. Teknik açıdan, BIST 100 endeksi için 12.400 / 12.500

bandı halen kritik destek alanı olarak izlenebilir. Dirençler ise 12.800

ve 13.000 / 13.100 bölgesi. Günün ajandasında içeride istihdam

verileri ve dış ticaret dengesi, Avrupa’da TÜFE, ABD’de ise konut

fiyatları ve büyüme odaklı veriler ile Fed üyelerinin açıklamaları

izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 313 baz puandan

başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 09:00 | İNG | Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (4.Çeyrek)

▪ 09:00 | İNG | Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (4.Çeyrek)



Günlük Bülten
31 Mart 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Wall Street Journal’ın Trump’ın Hürmüz Boğazı büyük ölçüde kapalı kalsa dahi operasyonu sonlandırmaya açık olduğuna

dair haberinin, “en kötü senaryo” fiyatlamasını kısmen geri aldırdığı görülürken; İran’ın Dubai’ye en yakın noktada tam

yüklü Kuveyt tankerini vurması enerji arzına ilişkin kırılganlığı tekrar görünür kıldı. Bu çelişkili tablo, bir yandan petrol

yükselişini sınırlarken diğer yandan risk iştahında kalıcı bir toparlanmayı da şimdilik zorlaştırıyor. Habere göre Trump,

boğazı zorla açma hamlesinin çatışmayı 4-6 haftalık takvimin ötesine taşıyabileceğini değerlendirerek, İran’ın

donanma/füze kapasitesini zayıflatma hedefiyle yetinip diplomatik baskı üzerinden ticaret akışını yeniden başlatmayı

tercih edebilir. İran’ın Dubai’ye çok yakın bir bölgede tam yüklü Kuveyt petrol tankerine drone saldırısı düzenleyip yangına

ve olası petrol sızıntısına yol açması, Hürmüz’ün fiilen kapanmasıyla büyüyen enerji arzı risklerinin azalmadığını teyit etti.

Fed Başkanı Powell’ın konuşmasında, uzun vadeli enflasyon beklentilerinin şimdilik daha sağlam göründüğünü ancak

savaşın etkileri netleşmeden hareket etmeyeceklerini söylemesi piyasada geçen hafta ağır basan “enflasyon şoku”

anlatısına karşılık bu hafta “büyüme riski” başlığını güçlendirdi. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 09:00’da İngiltere 4Ç25 nihai

GSYH büyüme verileri açıklanacak. TSİ 12:00’de Euro Bölgesi mart ayı öncü aylık ve yıllık TÜFE ile yıllık çekirdek TÜFE

verileri takip edilecek. ABD’de TSİ 17:00’de Conference Board tüketici güven endeksi ve JOLTS açık iş pozisyonları verileri

izlenecek. TSİ 17:30’da Dallas Fed hizmet endeksi açıklanacak. Ayrıca, TSİ 19:00’da Chicago Fed Başkanı Goolsbee’nin

konuşması takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ilk işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,11 artarak 45.216,14 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,39 negatif seyrederek 6.343,72 puanda ve Nasdaq endeksi %0,73 azalış ile 20.794,64

puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah pozitif seyrediyor.

Avrupa borsaları da haftanın ilk işlem gününde alıcılı bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,94 artarak 580,73 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,02 kazançla 43.823,24, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,92

yükselişle 7.772,45 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %1,61 kazançla 10.127,96 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %1,18 değer kazanarak 22.562,88 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,81 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %0,42 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,24 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ilk işlem gününü 7,9 baz puan azalışla %4,3522, 5 yıllık tahvil faizi ise 4 baz puan düşüşle

ile %3,9692 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 8,5 baz puan azalışla %3,9863 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 5,9 baz puan azalışla %3,035 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 6,5 baz puan azalarak 3,985 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

6,5 baz puan azalışla %3,767 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününü %0,36 artarak 100,50 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,38 kayıp

ile 1,1465 seviyesinde işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,55 azalışla 1,3431 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 159,71 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk işlem gününü %0,37 artışla 4.510,92$ seviyesinden tamamladı ve bu sabah da %1,45 yükselişle 4.576,30$

seviyesinde. Gümüş, pazartesi gününü %0,46 yükseliş ile 70,07 $ seviyesinde kaparken, bu sabah itibariyle %3,26 artış ile

72,36$ seviyesinde seyrediyor. Altın / gümüş rasyosu ise 63,29 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol pazartesi gününü %0,19 artış ile varil başına 112,78$ seviyesinden kaparken bu sabah %0,37 alıcılı 113,20$

seviyesinde, ham petrol ise pazartesi günü %3,25 yükselerek varil başına 102,88$ seviyesinden bu sabah itibariyle %0,06

artışla 102,94$ ile işlem görüyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

TCMB’den kredi kanalına ilave sıkılaştırma adımları

TCMB, kredi büyümesini daha sıkı kontrol altına almaya yönelik makroihtiyati çerçevede ilave adımlar attı. Bloomberg HT’nin,

TCMB’nin 27 Mart’ta bankalara gönderdiği yazılara dayandırdığı haberine göre, deprem bölgesi ve ticari kredilerdeki zorunlu

karşılık (ZK) istisnaları sonlandırıldı. Yeni düzenlemelerle birlikte, Şubat 2023 depremlerinden etkilenen bölgelere yönelik

kullandırılan krediler artık zorunlu karşılık muafiyeti kapsamında yer almayacak ve bankaların bu krediler için zorunlu karşılık

ayırması gerekecek. Ayrıca, ticari kredilere yönelik genel muafiyetler daraltılarak yalnızca küçük ve orta ölçekli işletmeler (KOBİ)

ile sınırlandırıldı. Bu çerçevede, KOBİ dışı işletmelere kullandırılan krediler kapsamında izlenen esnaf kredileri, KOBİ tanımına

giren işletmelere kullandırılan krediler bölümüne alındı. Böylece, söz konusu kredilerin daha sıkı büyüme limitleri altında

izlenmesi amaçlanıyor. Yurt içi haber akışında yer alan bilgiler doğrultusunda 28 Mart itibarıyla kullandırılan krediler için geçerli

olan bu düzenlemeler, bankaların kredi verme iştahını doğrudan etkileyecek bir maliyet artışına işaret ediyor. Bloomberg

HT’de yer alan haberde ayrıca, 27 Mart tarihli ayrı bir yazıda, muafiyetlerin Hazine gibi kredi garanti kurumları tarafından

desteklenen nitelikli kredilerde genişletildiği; Katılım Finans Kefalet Destek Programı kapsamında kullandırılan krediler için

muafiyetin artırıldığı bilgisine yer verildi. Bu adımlar birlikte değerlendirildiğinde, kredi büyümesini destekleyen istisna

alanlarının daraltıldığı ve bankaların zorunlu karşılık yükünden kaçınma imkânının sınırlandığı görülüyor. Bu çerçevede, kredi

genişlemesinin maliyet kanalı üzerinden daha kontrollü bir patikaya yöneldiğini değerlendiriyoruz. Söz konusu haber

Bloomberg HT kaynaklı olup, TCMB’nin 27 Mart’ta bankalara gönderdiği yazılara dayanmaktadır.

Saat 10:00’da şubat işgücü istatistikleri açıklanacak

Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı ocak ayında %7,8’den %8,1’e yükselirken, işgücü istatistikleri içerisinde yakından

izlediğimiz ve daha geniş tanımlı bir işsizlik göstergesi olan âtıl işgücü oranı (zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel işgücü ve

işsizlerden oluşan geniş tanımlı işsizlik oranı) ise bu dönemde %29’dan %29,9’a çıktı. Alt kırılımlara baktığımızda, zamana bağlı

eksik istihdam ve işsizlerin bütünleşik oranı %18,5 seviyesinden %19,2’ye, işsiz ve potansiyel işgücünün bütünleşik oranı ise

%19,7’den %20,2’ye yükseldi. Geniş tanımlı işsizlik oranında %30 civarında izlenen seviyeler, istihdam piyasasında manşet

işsizlik oranının ima ettiğinden daha zayıf bir görünüme işaret ediyor. ABD – İran arasındaki gerilimin iktisadi faaliyet üzerinde

yaratmasını beklediğimiz aşağı yönlü etkisiyle birlikte, geniş tanımlı işsizlik göstergelerindeki yükseliş eğiliminin önümüzdeki

dönemde de devam edebileceğini değerlendiriyoruz.

Saat 10:00’da şubat dış ticaret istatistikleri açıklanacak

Ticaret Bakanlığı tarafından açıklanan şubat öncü verileri, dış ticaret açığında yükselişe işaret ediyor. Şubat öncü verilerine göre

ihracat yıllık bazda %1,6 artışla 21 milyar dolar, ithalat ise %6,1 yükselişle 30,3 milyar dolar olarak gerçekleşti. Öncü veriler

çerçevesinde dış ticaret açığı şubat ayında, ocak ayındaki 8,4 milyar dolar düzeyinden 9,2 milyar dolara yükselirken, yıllık açık

ise 92,9 milyar dolardan 94,3 milyar dolara çıktı. Cari işlemler dengesinin şubat ayında 7,5 milyar dolar açık vermesini

bekliyoruz. ABD – İran gerilimi sonrasında artan enerji fiyatları çerçevesinde yıl sonu cari açık tahminimizi 30 milyar dolardan

(GSYİH’nın %1,7’si) 36 milyar dolara (GSYİH’nın %2,1’i) revize ettik. Bununla birlikte tahminimize yönelik yukarı yönlü risklerin

sürdüğünü not ediyoruz.

TCMB döviz rezervinin geçtiğimiz hafta 22 milyar dolar azaldığını hesaplıyoruz

Analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalar çerçevesinde, TCMB net döviz rezervinin 20 – 27 Mart haftasında 22,1

milyar dolar düşüşle 35,2 milyar dolara, brüt döviz rezervinin ise 22 milyar dolar azalarak 155,6 milyar dolara indiğini tahmin

ediyoruz. Perşembe günü 14:30’da açıklanacak olan resmi rezerv verilerinin, hesaplamamıza paralel bir rezerv düşüşüne işaret

etmesini bekliyoruz.

Ekonomik güven endeksi yeniden 100 eşik değerinin altına geriledi

Ekonomik güven endeksi mart ayında 100,7 seviyesinden 97,9’a inerek eylül ayından bu yana en düşük düzeyine geriledi.

Hatırlanacağı üzere endeks, şubat ayında 99,4 seviyesinden 100,7 seviyesine yükselerek Mart 2025’ten bu yana ilk kez 100 eşik

değerinin üzerine çıkmıştı. Endeksin 100 seviyesinin üzerinde gerçekleşmesi, genel ekonomik görünüme ilişkin algının yeniden

iyimser bölgeye geçtiğine işaret ediyor. Dün sabahki bültenimizde, ABD – İran geriliminin yarattığı belirsizlik ortamı

çerçevesinde, endeks seviyesinde yakın dönemde yeniden eşik değerin altına bir gerileme görmeyi beklediğimiz belirtmiştik.

Mart verisinin alt kalemleri incelendiğinde; tüketici güven endeksi %0,8 düşüşle 85, reel kesim güven endeksi %3,9 azalarak

100, hizmet sektörü güven endeksi %0,5 gerileyerek 113,2, perakende ticaret sektörü güven endeksi %2 düşüşle 113,6 ve

inşaat sektörü güven endeksi %3,9 oranında azalarak 80,6 seviyesine indi.
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Şirket ve Sektör Haberleri

ARDYZ: ARD Yazılım, bir kamu kurumuyla NVIDIA yapay zeka donanımları 

üzerinde çalışacak yazılım çözümlerine yönelik 1,1 milyon USD bedelli 

sözleşme imzaladığını açıkladı.

RALYH: Ral Yatırım Holding, JCR Avrasya tarafından yapılan 

değerlendirme sonucunda uzun vadeli ulusal kredi notunun 'BBB+ (tr)'den 

'A- (tr)'ye yükseltildiğini, not görünümünün ise 'Durağan' olarak 

korunduğunu duyurdu.

VBTS kapsamında AKFIS, ISKPL, RALYH paylarına 31 Mart – 29 Nisan

2026 tarihleri arasında açığa satış ve kredili işlem yasağı getirildi.

ISGYO: Şirket bugün, pay başına 0,08 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,4 düzeyindedir.

CRDFA: Şirket bugün, %200 oranında bedelsiz sermaye artırımı

kapsamında sermayesini 100 milyon TL’den 300 milyon TL’ye çıkaracak.

GUBRF: Şirketin bağlı ortaklığı Gübretaş Maden Yatırımları, 2 milyar TL

tutarında kar dağıtımını onayladı, ödeme tarihi 21 Nisan 2026 olarak

belirlendi.

PLTUR: Şirket, 2,4 milyar TL bedelli personel taşıma hizmet sözleşmesi

imzaladı.

CVKMD: Şirketin bağlı ortaklığı 200 milyon TL tutarında sözleşme imzaladı.

ALVES: Şirket, yurtiçi bayileri ile 605,6 milyon TL ve bir firma ile 191,1

milyon TL olmak üzere toplamda yaklaşık 796,7 mn TL tutarında satış

sözleşmesi imzaladı.

BRLSM: Şirket, bağlı ortaklığı 8 milyon USD ve 753,0 milyon TL tutarında

sözleşme imzaladı.

ORGE: Şirket, Mandarin Oriental Etiler Projesi kapsamında 279,7 milyon TL

tutarlı elektrik işleri için sözleşme görüşmelerine davet edildi.

VAKKO: Şirketin Uşak’ta planladığı GES projesine ilişkin imar planı

onaylandı.

CEOEM: Şirket, 48,9 milyon TL bedelle bir ihaleyi kazandı.

AHGAZ: Şirket, bağlı ortaklığı Ahlatcı Altın’ın Çanakkale’deki maden sahası

ihalesinde 25 milyon TL bedelle en yüksek teklifi vererek 1. olduğunu ve

ruhsat sayısının 14’e çıkacağını açıkladı.



Günlük Bülten
31 Mart 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Şirket ve Sektör Haberleri

ARSAN: Şirket, bağlı ortaklığı aracılığıyla Akbank’tan ihale ile kazandığı 298,2 milyon TL anapara büyüklüğündeki

alacak portföyünün devir işlemlerinin tamamlandığını açıkladı.

TUCLK: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %... tekabül eden 10 milyon adet pay için borsada işlem gören

tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

SASA: Şirket, yurt dışında satılmak üzere 350 milyon USD’ye kadar Eurobond ihracı için karar aldı.

BINHO: Şirket, BINBN’de 132,9 milyon TL bedelle 2,14 milyon adet pay alımı gerçekleştirdi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum tekrardan 97 seviyesine geriledi. Kısa vade için 

görünüm olumsuz. İzlenmeli.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 37 seviyesine geriledi. Görünüm zayıf, izlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi negatif bölgeye geçti. Negatif.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat tüm hareketli ortalamaların altına geldi. Negatif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 12,776 13,026 13,023

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 13,077 13,201 13,381

Uzun 50 günlük 50-200 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,025 13,069 13,059

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,350 12,450 12,550 12,626.00 12,675.00 12,750 12,850 12,950
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 14.540 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. Bugün
yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 14.700 ve ardından 14.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası hareketlerde
14.400 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 14.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Trump'ın savaşı Hürmüz açılmadan da sonlandırabileceği

sinyali çatışmanın erken bitmesi umudunu güçlendirse de,

boğazın kapalı kalma ihtimali enerji fiyatlarındaki baskının

kalıcılaşabileceğine işaret ediyor. DXY'nin 100 üzerine

yerleşmesi ve Brent'in yüksek seyri kurda yukarı yönlü

baskıyı korurken, yurt içinde sıkı finansal koşullar ani

hareketlerin önünde tampon olmaya devam ediyor.

USDTRY bu sabah 44,48 seviyesinde; kontrollü ama yukarı

eğilimli görünüm korunuyor. Teknik olarak 44,50, 44,65 ve

44,75 direnç; 44,40, 44,35 ve 44,25 destek olarak takip

edilebilir.

.
EUR/TRY

Savaşın Hürmüz açılmadan da bitebileceğine dair

beklentiler EURTRY'yi bu sabah 51,06'ya geri çekti. Öte

yandan euronun dolar karşısında zayıflamaya devam etmesi

ve enerji fiyatlarının yüksek seyri, gerilemenin

derinleşmesini engelliyor. Yurt içinde yüksek faiz ve sıkı

likidite koşulları kurdaki sert hareketleri sınırlamaya devam

ediyor. Teknik olarak 51,20, 51,35 ve 51,50 direnç; 51,00,

50,80 ve 50,60 destek olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Ons altın bu sabah 4.562$ seviyesinde. Trump'ın savaşı

Hürmüz açılmadan sonlandırabileceği sinyali bir yandan

iyimserlik yaratsa da, boğazın kapalı kalma ihtimali

enflasyon risklerini ve güvenli liman talebini canlı tutuyor.

İsrail'in Tahran'da altyapı saldırılarını sürdürmesi ve İran'ın

Hayfa rafinerilerini vurması sahadaki tırmanmanın hız

kesmediğini gösterirken, DXY'nin 100 üzerinde kalması

altındaki yükselişleri sınırlayan başlıca unsur olmaya devam

ediyor. Teknik olarak aşağıda 4.500, 4.425, ve 4.375$ destek;

yukarıda ise 100 günlük hareketli ortalamanın geçtiği

4.638$ ve 4.700$ seviyeleri direnç olarak izlenebilir.

XAG/USD

Gümüş bu sabah 72,13$ seviyesinde. Trump'ın savaşı erken

bitirebileceğine dair sinyaller gümüşte kısmi bir toparlanma

sağlarken, Hürmüz'ün kapalı kalma ihtimali endüstriyel

metal tarafında enerji maliyetleri kaynaklı kaygıları diri

tutuyor. DXY'nin 100 üzerindeki seyri ve sanayi talebine

ilişkin belirsizlikler yükselişlerin kapsamını sınırlıyor. Teknik

olarak 70,00, 68,50, ve 66,50$ destek; 73,50$ ve 100 günlük

hareketli ortalamanın geçtiği 75,20$ seviyeleri direnç olarak

takip edilebilir.
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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